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Mporpamuuii komnnekc ABK - 5 (3.8.4) -1-

KOLTOPUCHWM PO3PAXYHOK, NeTll-116
KowTu Ha 3aiNCHEeHHA TeXHIYHOro Harnaay

1. BuxigHi aaHi

n1.1 BigcoTok Ang Bu3HayeHHs NiMiTy KOLTIB HA 3A4IMCHEHHSI TEXHIYHOrO Harnsay:
=(C1046 =1,50

ni.2 Migcymok rmas 1-9, TUC.MpH:
= M23+M23M+M713+M6 = 3242,273

n1.3 3aranbHa BapTiCTb TEXHOSOMYHOro yCTaTKyBaHHA, TUC. MPH:
M713_TY = 0,000

2. PospaxyHok

n2.1 KowTK Ha 30iMCHEHHA TEXHIYHOMO Harnsaay, TUC. MPH:

=(n.1.2 - n.1.3) Xn.1.1 X0,01 XNHIM116 = (3242,273 - 0,000) * 1,50 * 0,001 * 1,00 = 48,634
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